Cwiczenia laboratoryjne nr 2

Stwdrz wiasny plan fragmentu osiedla mieszkaniowego (moZesz wzorowac si€ na przyktadzie), uzywajgc poniZszych
elementow:

DOM JEDNORODZINNY WOLNOSTOJACY - kwadrat o dtugosci boku 20,

DOM JEDNORODZINNY W ZABUDOWIE SZEREGOWEJ - prostokgt o wymiarach 20x15,
DRZEWO - okregi o promieniu 5,

JEZDNIA - szerokos$¢ 10,

CHODNIK - szeroko$¢ 2.5,

OBRYS UKLADU - okoto 120x80.

Wszystkie elementy umie$¢ na odrebnych warstwach rysunkowych. Nazwy warstw, ich wiasciwosci (kolor i
szeroko$c€) oraz rozmieszczenie przyjmij w sposdb pokazany ponizej:
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W rysunku wykorzystaj utworzony samodzielnie i zapisany w postaci bloku symbol drzewa iglastego. Skonstruuj go w
oparciu o wskazéwki prowadzgcego. Obszary oznaczajgce tereny zielone zakreskuj.



